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Karácsony Gergely Szilveszter, amikor az áprilisi parlamenti választáson a XVI. kerületben sikertelenül indult, még
maga sem gondolta, hogy pár hónappal kés?bb már egy teljesen más kerületben szerzi majd meg a polgármesteri
bársonyszéket.
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Azóta ? a baloldali média szemében az etalon. ? a megtestesült jóság, a szelíd, de mégis határozott szemüveges
srác a szomszédból, aki a szívén viseli a zuglói polgárok ügyes-bajos dolgait. Hétr?l-hétre rendre utasítja a gaz,
népnyúzó, tolvaj Fideszes önkormányzati képvisel?ket. Véget vet a d?zsölésnek, a „luxuspolitizálásnak”.

Azon melegében rá is világított a jóságos Karácsony Geri, el?dje Papcsák Ferenc „fideszkomisszár” vezette
testület luxus verdáira, a nagy leleplezést ki is posztolta minden közösségi fórumon, talán még a Dörmög?-
Dömötör is lehozta címoldalon. Természetesen nem mulasztotta el megmutatni azt sem, hogy ? bezzeg
kerékpárral gurul be nap, mint nap a hivatalba.

Az RTL Klub kicsit sem elfogult híradójában a sok-sok negatív kormányt bíráló fröcsögés mellett a jó Gergely által
irányított Zugló volt a paradicsom, a követend? példa.

Most azonban változott a helyzet, por került a gépezetbe, ugyanis kiderült, hogy a mostani zuglói önkormányzati
parkolóban alig férnek el a baloldali képvisel?k és tanácsadóik által birtokolt luxus gépjárm?vek, méghozzá oly
módon, hogy a vagyonnyilatkozataikból kimaradtak ezek a méreg drága ingóságok.
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Erre mondják, hogy a fagyi visszanyalt.

Sic transit gloria mundi! – Így múlik el a világ dics?sége!

Csépányi Balázs

Tisztelt olvasók! Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin facebook oldalát,
a következ? címen: https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!
www.flagmagazin.hu
 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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